

佐科维总统突出地处理当前世界重大挑战

致力停止俄乌战争务实解决粮食和能源危机

世界继续面临着前所未有的非同寻常的挑战，从新冠病毒的破坏社会经济影响到地缘政治冲突，这些挑战在最需要团结的时候分裂了国际社会。

疫情的结束不会很快发生。由于经济和气候危机困扰着我们，乌克兰的战争或地缘政治紧张局势也还在发效。欧洲和美国肆虐的森林大火应该提醒人们需要通过全球合作来解决气候问题。没有这样的合作，事情会变得更糟，许多国家，如斯里兰卡，将付出毁灭性的代价。

印度尼西亚担任20国集团主席国正值一个前所未有的关头，

需要具有公信力、资历和原则立场一致性的领导层。

因此，佐科维总统最近的外交之旅是独一无二的，因为他必须在推进人类事业的同时促进复苏和世界和平。他于6月底在德国Elmau开始，印尼作为合作伙伴参加了七国集团峰会。然后，他在7月7日至8日在巴厘岛举行的G20外长会议(FMM)之前访问了基辅和莫斯科。

评论家的看法，佐科总统在推进印尼外交方面上演了帽子戏法。以下是原因：

首先，随着乌克兰战争的爆发，印度尼西亚的G20轮值主席国面临着极其严峻的

挑战。保持G20作为全球经济金融主要论坛的完整性和统一性已成为最棘手的问题。

总统出席G7峰会时考虑了三个主要目标：确保G20对所有人有效、促进乌克兰和平以及解决紧迫的全球粮食和能源危机。这三个任务得到了积极响应，为他的乌克兰和俄罗斯之行铺平了道路。

当前的挑战危及世界的未来。如果乌克兰战争持续下去，预计全球经济增长将进一步下滑，而经济合作与发展组织(OECD)国家的通胀率预计将飙升至9%，停滞的威胁依然存在。在气候危机恶化的同时，粮食和能源短缺将进一步加剧危机。

显然地缘政治冲突危及人类。因此，有利于制止战争的环境至关重要。将各方带入谈判桌应该是最紧迫的优先事项。佐科维总统的使命提高了人们的意识，即唯一的选择是停止而不是延长战争。国际法、《联合国宪章》和多边主义应得到各方维护，重燃和平希望。

其次，总统与乌克兰总统泽连斯基和俄罗斯总统普京的会晤意义重大。近距离接触也体现了印尼作为乌克兰和俄罗斯的朋友所特有的爱好和平的姿态。

应对人道主义、粮食和能源危机应被列为世界人类紧迫的议程。对话和谈判应

该是唯一的工具和手段。该任务可能不会立即结束战争，但会逐渐鼓励对话和停火的叙述。这个问题是微妙而复杂的，需要强有力的领导开始表达停止战争和维护和平的紧迫性。印度尼西亚的外交正在发挥主导作用，并将按照宪法的规定，为了和平与人道而继续这样做。

第三，G20 FMM (20国集团外交部长会议)限制了总统追求和平与全球统一以及解决人类紧迫问题的外交努力。所有G20外长都出席了FMM，他们对加强多边主义和应对全球粮食、能源和气候危机等优先问题进行了实质性审议。

尽管存在分歧，该组织仍设法重回正轨，恢复信誉，并帮助世界从多维危机的破坏性影响中恢复过来。G20 FMM支持停止战争并诉诸对话和谈判的倡议。

尽管局势仍不明朗，但势头已经形成，应该保持下去，继续努力传递和平信息。没有人准备好迎接一场漫长而疲惫的战争。因此，国际社会应该抓住这一势头，构建双赢的解决方案，而不是零和博弈。

尽管脆弱，但乌克兰、俄罗斯、土耳其和联合国签署的在黑海建立粮食和人道主义走廊以向全球市场释放粮食的协议是至关重要的积极

步骤。该协议的实施对于减少粮食危机的威胁最为关键。如果发生这种情况，它代表着部分停火，并有望带来更多停火。因此，我们大家有责任继续开展和平与人类运动。

佐科维总统肯定“印度尼西亚没有任何其他利益，只是想看到战争结束，粮食、化肥和能源的供应链得到修复，因为这关系到数亿或数十亿人的生计命运”。印度尼西亚外交使团的意图。他邀请世界各国领导人合作重振多边主义以及和平与合作的精神，重申世界和平是可能的。

在当今最严重的分裂性全球环境中维护和平、缝合全球团结和弥合不信任仍然是印度尼西亚的首要任务。维护G20的公信力和包容性，为解决世界问题做出贡献，是印尼外交之旅的关键目标。

因此，毫不夸张地说，印尼为实现全球和平而进行的外交“攻势”是其外交的基因。G20 FMM的成功召开还体现在巴厘岛FMM对话平台的有效利用上。最突出的成就之一，也许是中国外长与美国国务卿之间长达五个小时的建设性会晤。

我们完全清楚，最终这“游戏”不是由印度尼西亚来决定的，但印度尼西亚致力于继续发挥自己的作用。(莉丽译自时代论坛)

